

FITNESS RADA: Pokud jsou pro vás sedy lehy těžké, cvičte obě části zvlášť.

MOTÁK #61

26/3/2019

HROŠÍ INDEX: SM 106,0 AA 95,1

ZE ZAHRANIČÍ

BREXIT: Izraelsko-britský senzibil Uri Geller věří, že premiérku Mayovou přiměje zastavit brexit pomocí telepatie. Vyzval proto Brity, kteří chtějí zůstat v EU, aby vždy v 11:11 dopoledne a 11:11 večer na Mayovou usilovně mysleli. My jsme chtěli pomoci a na premiérku jsme zkoušeli taky chvíli myslet, jenže... prostě by to bylo snazší, kdyby britskou vládu vedla třeba Angela White.

BRUNEJ: Brunej je veselá malá zemička na ostrově Borneo, která má ropu a zemní plyn. Podle sultánova nařízení se ve státě nemusejí platit daně a obyvatelé mají zdarma zdravotnictví a školství. Zemský RaJ to napohled. A bude tam ještě líp, jelikož tam postupně oficiálně zavádějí právo šaría. Po finančních pokutách a věznění za neúčast na pátečních modlitbách tam od dubna zavedou i bičování a kamenování pro homosexuály. Zdá se, že by se islám a slušnočeští vlastenci z Facebooku mohli přeci jen na něčem shodnout.

HORNÍ UHRY: Kampaň před rozhodujícím druhým kolem prezidentských voleb vrcholí. A jak už to u našich východních bratrov a sestier chodí, přišel čas vytáhnout boží kartu. Kandidát Šefčovič vystupuje jako zastávce tradičních křesťanských hodnot, vadí mu sňatky homosexuálů apod., ale v předvolebním rozhovoru nebyl tento pravověrný křesťan schopen vyjmenovat ani všech deset přikázání. Navíc se ukázalo, že si v květnu 1989 (sic!) podal přihlášku do KSČ, "abych se mohl aktivně zúčastnit budování a odstraňování některých nedostatků naší socialistické společnosti." Takže další vychcánek, který se spojí s kdekým a bude předstírat víru v kdeco, pokud to bude sypat a bude z toho kariéra. Kdyby se na Slovensku aspoň 10 % lidí hlásilo k pastafarianismu, bude ten strejda bez uzardění chodit s nudlákem na hlavě. V redakci nepokrytě fandíme kandidátce Čaputové, neboť je to ještě docela použitelná milfka.

VENEZUELA: V Caracasu rozhodně nepřistála dvě letadla, na jejichž palubách rozhodně nebylo 99 ruských vojáků ani 35 tun materiálu, takže se Rusko vůbec nebude snažit podporovat prezidenta Madura silou.

EDINBURGH: Letadlo British Airways, které letělo z Londýna do Düsseldorfu, omylem přistálo ve Skotsku. Zmatený pilot se posléze zeptal cestujících, jestli se fakt někomu z nich chce do Německa. Přihlásili se jak na sviňu všichni.

Z DOMOVA

SOCIÁLNÍ VĚCI: Skupina matek, nespokojených s tím, že plánované navýšení rodičovského příspěvku se bude týkat jen nově narozených dětí, navštívila pana premiéra. S transparentem "Hovno pro Babiše" matky doručily na podatelnu Úřadu vlády obálky s použitými dětskými plenkami. Vzhledem k tomu, že na celoplošné zvýšení příspěvku pro všechny rodiče chybí v rozpočtu asi 8 miliard, mohou matky brzy očekávat v odpověď leda tak hovno od Babiše.

ZDRAVOTNICTVÍ: František Ringo Čech v rozhovoru pro TN.cz uvedl, že prezident Zeman je zdravý jako řimbaba. Pro zkažení nálady plně postačí informace, že řimbaba je vytrvalá bylina.

ISLÁM: Ústředí muslimských obcí vyloučilo Leonida Kušnarenka, který ještě jako předseda pražské muslimské obce natočil video, kde muslimům v Praze nabízel pomoc se získáním zbrojního průkazu. Chápeme. Samozřejmě, že nám s těma zbrojákama pomůžeš, ale vyřvávat to do světa je ciwe netaktická hovadina.

KRTEK: Pražský vrchní soud potvrdil, že vnučka Zdeňka Milera Karolína nemá licenci ani právo poskytovat krtčí podlicence dalším výrobcům. Z těchhle tahanic o dědictví a podobné věci se nám obvykle dělá šoufl, ale tohle rozhodnutí má nejméně jeden pozitivní přínos: čínská televize Barrandov bude muset přestat vysílat čínskou animovanou sračku Krtek a Panda, ze které se nám dělá mdlo.

KRIMI: Policisté z Národní centrály proti organizovanému zločinu (NCOZ) opět někde zasahují. Jsme zvědaví, kolik miliard ušetřil Falt'as státu tentokrát.

MÉDIA: Forum24 včera přineslo článek Viléma Bessera, v němž uvedlo, že režisér Ondřej Trojan nezískal Českého lva za film Toman a dotace pro svůj filmový festival proto, že dlouhodobě kritizuje Babiše se Zemanem. Článek byl navíc postaven tak, že to vypadalo, jako by si stěžoval sám Trojan, a text byl tak přesvědčivý, že se nechal nacytat i náš mukačevský prost'áček Mr. Zout. Vzápětí ovšem Forum24 zveřejnilo Trojanovu odpověď, ze které vyplynulo, že Šafrův klebetník je ulhaná stoka, co si cucá informace z palce u nemyté nohy. A dnes, koukejmete, je na Foru článek zcela přepracovaný plus nášup ve formě rozhovoru s režisérem. Víš co, Šafr? Di s tou pseudonovinařinou do prdele.

VOLBY: Podle agentury CVVM by v březnu volilo hnutí ANO 32 % voličů, což je více, než má druhá ODS s třetími Piráty dohromady. Vtipu o tom, že by Babišovi stouply preference i po té, co by byl přistižen s rukama od krve nad rozřezanou ještě teplou mrtvolou, už se nikdo nesměje.

